

# Три обещания в контексте.



**Пастор Пол Хамильтон**

**Библейская Баптистская Церковь**

**Ул. Олимпийская 12**

**Кишинев, Молдова 2019**

**Тел. 022-286-173; 069-922-700; 079-609-850**

**[www.biblebaptistchurchmoldova.com](http://www.biblebaptistchurchmoldova.com)**

## **Три обещания в контексте.**

**Филиппийцам 4:7, 13, 19: «И мир Божий, который превосходит всякое понимание, соблюдет сердца ваши и умы ваши через Христа Иисуса.**

**13- Всё могу через Христа, который укрепляет меня.**

**19- А мой Бог восполнит всякую нужду вашу согласно богатству своему в славе Христом Иисусом.»**

Ни один из этих стихов не будет истинным без контекста, в котором они находятся. Есть христиане по всей Молдавии и по всему миру, которые не имеют Божьего мира, превосходящего всякое разумение. Есть много вещей, которые ты не сможешь делать, даже если ты знаком с Иисусом Христом как личным Спасителем. Каждый, кто растратил своё имущество на буйное житьё, не может претендовать на то, о чём говорится в **Филиппийцам 4:19.**

Послушайте, есть прекрасные стихи в Библии, которые пишутся библейской лигой на календаре, и люди, смотря на них каждый день, говорят: *«Это мой стих на этот месяц.»*

Бог не дал вам сборник стихов! Он дал вам книги с целыми главами и стихами.

Мы должны оставить эти стихи в контексте, иначе результат будет другим.

Я хотел бы показать вам, как каждый из ниже написанных трёх стихов имеет контекст. Я хочу показать, как найти в этих стихах истину.

Посмотрите в **Филиппийцам 4:7** (я хочу прочесть этот стих и пропустить одно слово, союз «И»): **«...мир Божий, который превосходит всякое понимание, соблюдет сердца ваши и умы ваши через Христа Иисуса.»** Пропустим союз «и», который соединяет стихи. Эта буква соединяет **7 стих** со **стихом 6**, где написано: **«Не заботьтесь ни о чём; но во всём посредством молитвы и моления с благодарением пусть ваши просьбы делаются известными Богу.»**

Давайте посмотрим на **Филиппийцам 4:6** и не остановимся здесь, как те тысячи христиан, которые имеют Бога, но не имеют Божьего мира.

**Филиппийцам 4:6: «Не заботьтесь ни о чём; но во всём посредством молитвы...»**

Я хотел бы указать на одну вещь в вашей

жизни, которая приносит проблемы, беспокойства, заботы и переживания.

Когда вы не можете больше справиться с проблемой, вы идёте к Богу в молитве. Когда вы не можете что-то сделать, вы идёте к Богу в молитве. Когда нечто слишком велико и вам с этим не справиться, вы идёте к Богу в молитве. Такой подход к жизни, который у вас был раньше, не поможет вам пройти ваши трудные дни, когда вы не спасены, игнорируете Бога много лет и взываете к Нему, лишь когда полицейский вас преследует.

***«Не заботьтесь ни о чём. Но во всём посредством молитвы.»***

**Иллюстрация:** Однажды ученики Иисуса были на корабле. Они переплывали с одной стороны озера на другую. Начал дуть сильный ветер, но они не молились. Волны стали бить сильнее, но они так и не молились. Волны стали увеличиваться и топить корабль, а они по-прежнему не молятся. Когда лодка наполнилась водой, и казалось, что они вот-вот пойдут ко дну, они начали будить Иисуса, который спал на корме.

Как это иллюстрирует нашу жизнь!

Первое разочарование с вашим супругом

- мы не обращаемся к Господу в нашей молитве.

Когда 1000 раз наши чувства оскорблены, и 1000 малых обид добавляются, мы, наконец, «цепляемся за соломинку.» Вы говорите: *«Всё, хватит! Мы пойдём к проповеднику, может, он что-то сделает. Я уйду отсюда.»* Вы заходите к проповеднику и он спрашивает: *«Что случилось?»* Вы оба опускаете голову и говорите о последнем оскорблении, которое было нанесено вам.

Вы думаете, что это и было то состояние, которое сокрушило ваш брак. Но это не так. Не это стало причиной того, что ваши отношения разбились о скалу. Это был лишь один из случаев наряду со всеми другими, о которых ты раньше не думал, как о чём-то значительном.

Когда люди покидают церковь, они всегда придумывают какую-то ложь в оправдание. Они не хотят опозориться, говоря, почему по-настоящему ушли. Они не ушли из-за той причины, которая оказалось первой в их списке (500 вещей они не простили и носят 500 обид, 500 недопониманий не проработаны ими). И наконец, случается что-то одно, что окончательно ломает их «позвоночник», и они уходят.

Они позволили своему «сосуду» наполниться заботами из-за одной маленькой неприглядной вещи, которая и толкнула их корабль на дно моря жизни.

Я говорю вам, братья и сёстры, что будут сотни вещей «всплывать» в вашей жизни на этой неделе, которые, на ваш взгляд, не являются большим делом сами по себе. Вы сделаете ошибку, думая, что это небольшое дело само по себе, и вы не должны об этом молиться, не должны принести это к Богу, вылив в молитве. На самом деле это не одна маленькая вещь, а ещё одна вещь в вашем уме, в вашем духе, которая будет беспокоить ваше сердце. Вы наброситесь на вашу жену, накричите на ваших детей, не захотите идти в церковь, потому что сердитесь на пастора, вы засомневаетесь в Боге. Большое скопление ничемных, маленьких, вещей, позволят образоваться большой горе проблем.

Библия говорит: **«...но во всём посредством молитвы и моления с благодарением...»**

Я не теряю своего мира из-за обстоятельств, которые возникают в моей жизни. Я теряю мой мир, потому что мои обстоятельства становятся великими в моей

оценке. Они становятся больше, чем мой Бог.

Может быть, беда или испытание приходят на мой путь, а я не могу благодарить Бога, а доверяю испытаниям? Я теряю мой мир, теряю утешение, теряю радость. Через испытания я потеряю мою уверенность в Боге, лишусь мира, потому что мои обстоятельства становятся более великими, чем моё доверие Богу.

Вы не сможете никогда цитировать **стих 7**, если не научитесь склонять колени и говорить Богу: *«Я не просил об этом, но я желаю, чтобы ты это забрал. Боже, благодарю тебя, что я твоё дитя, благодарю за то, что ты уже сделал.»* Можете ли вы оставаться благодарными?

**Иллюстрация:** Павел оставил известность, удобства, богатства и путешествовал ради Иисуса Христа, пересекая границы, регионы, языки, национальности. В одну ночь, когда он пытался идти к северу Азии, Дух Святой запретил ему. Он видел в ведении человека из Македонии, который приглашал его в Македонию, чтобы он помог им.

Братья, когда он пришёл туда, оказалось, что в Македонии была женщина, Лидия,

продавщица багряницы. Он встретил её у реки. Павел начал проповедовать, передавая ей весть евангелия.

Прежде, чем заканчивается эта глава, мы видим, что Павел оказывается в глубине ужасной ямы, с избитой до кровавых пузырей спиной. В яме темно, тело его ломит от боли, но Библия говорит, что посреди ночи Павел и Сила молились и пели славословие Господу.

Братья, он всё оставил, пошёл в Македонию ради Иисуса, а пришёл к этим побоям! Его кинули в глубокую яму и теперь, сидя там, он мог бы сложить руки и сожалеть о себе. Он бы потерял свой мир не потому что был избит, не потому, что был арестован и не потому, что его посадили в тюрьму, а потому, что он позволил тюрьме и побоям стать большими в его жизни, чем сам Бог.

Павел и Сила молятся и славословят Бога посреди ночи, а Господь строит церковь через их заключение, которая не могла быть построена благодаря свободному человеку.

Филиппийский стражник прибегает, после того, как тюремные двери открылись благодаря сильному землетрясению, и приобретает спасение в Иисусе Христе. Его

семья также пришла к Господу Иисусу.

В послании **Филиппийцам** мы не читаем о том, что письмо было написано в церкви Филлип, там, где Павел и Сила могли быть благодарными Богу. Оно было написано в темноте, в ужасных обстоятельствах, но они не потеряли своего мира. И это не потому, что они цитировали **стих 7**, а потому, что они практиковали **стих 6**- ***«Не заботьтесь ни о чём, но во всём посредством молитвы и моления с благодарением пусть ваши просьбы делаются известными Богу.»***

Не позволяйте угрозам, злобе и проклятиям на Бога возобладать вами, когда потом вы цитируете **стих 7**- ***«И мир Божий, который превосходит всякое понимание, соблюдёт сердца ваши и умы ваши через Христа Иисуса.»*** Несите всё к Богу! Более того, будьте благодарны!

**Филиппийцам 4:13:** ***«Всё могу через Христа, который укрепляет меня.»***

Есть также контекст, который связан с тем, что всё во Христе возможно. Обратите внимание на **стих 8**: ***«Наконец, братья, всё, что истинно, что честно, всё, что справедливо, всё, что чисто, всё, что***

***прекрасно, всё, что пользуется доброй славой; если есть какая добродетель, и если есть какая похвала, об этом помышляйте.»***

Заметьте, слово «всё» здесь повторяется пять раз. Есть вещи, которые возможно сделать через Христа, который укрепляет нас.

Почему бы Иисусу Христу не быть заинтересованным в том, чтобы дать нам возможность стать миллионерами?

Цитируем **Филиппийцам 4:15**: ***«Сейчас и вы филиппийцы, знаете, что вначале евангелия, когда я отправился из Македонии, ни одна церковь не оказала мне участия относительно даяния и принятия, кроме вас одних.»*** (Люди цитируют этот стих, но обычно следует то, что Иисус не желает, чтобы вы это делали). Есть несколько вещей, которые Иисус желает, чтобы вы делали:

Замечайте всё, что истинно. Мы живём в мире обмана. Люди лгут в отношении дружбы, бизнеса, взаимоотношений. Люди лгут и учат нас функционировать в обществе, подстраиваясь, изменяя, манипулируя, неправильно представляя истину. Но благодаря силе вселившегося Духа Святого, Господа Иисуса Христа, мы можем сказать

истину. Ваши слова могут быть твёрдыми, правильными. Каждый раз, когда вы говорите, вам не обязательно быть обманщиком.

Посмотрите *«...всё, что честно.»* Разве истина честна? Не совсем так.

Представьте, что какие-то молодые люди поют в церкви, и один из парней замечает девушку, стоящую рядом, и влюбляется в неё. В пятницу вечером молодой человек говорит девушке: *«Хочешь, я заеду за тобой, и мы поедem в Макдональдс, а потом пойдём в церковь, а затем я проведу тебя домой?»* Она отвечает: *«Я не знаю. Позволь мне спросить у моих родителей.»* Родители соглашаются, надеясь, что всё будет хорошо. Вот они садятся в машину, едут в Макдональдс, берут мороженое, затем едут в церковь, но по пути останавливаются в парке у озера и делают вещи, которые не должны делать, а потом спешат домой к 9:00 вечера. Родители спрашивают: *«Где вы были?»* Девушка отвечает: *«Мы были в Макдональдсе, потом в церкви, а потом поехали домой.»* Обманула ли она родителей? Нет! Была ли она честной? Нет, не была честной.

Вы знаете, на что Иисус Христос даёт вам силы? Он помогает вам не манипулировать

другими через внимательно подобранные слова, которые создают впечатление благополучия, тогда как всё совсем не так. Иисус Христос поможет вам быть честными.

Мы часто жмём руку людям, говоря, что рады видеть брата. Это вы, которые должны говорить таким образом: *«Как дела? У меня всё прекрасно!»* Является ли это честно?

Мы живём в мире, где всё тщательно просчитано, и говорим, что думаем о других лишь то, что они хотят слышать. И это вместо того, чтобы быть честными, иметь дело с реальностью в наших взаимоотношениях или ситуациях, в которых ходим с Богом.

Бог через Иисуса Христа говорит, чтобы мы не только говорили истину, но и были честными: **«... всё, что справедливо...»**

Некоторые вещи являются правильными, а другие неправильными. В этом мире есть размытые линии. Не всё только чёрное и только белое. Иногда это и серое. Это не грех и нечестие, а наша ценность. Это не истина или ошибка, а то, что ты чувствуешь, думая об этом.

Я говорю вам, что через Христа Иисуса вы сможете определить, что правильно и что неправильно. Вы можете делать то, что

правильно, каждый раз. Через Христа Иисуса вы можете быть справедливым, делать то, что чисто и прекрасно, что пользуется доброй славой.

Вы можете выйти перед церковью и отчитаться, где были в воскресенье вечером? Можете ли стать перед церковью и рассказать о том, что слушали. Является ли это доброй славой? Помогает ли это вам? Если вы не желаете, чтобы вся церковь знала об этом, то вы не должны этого делать. Вы прячете это и надеетесь, что это не выйдет наружу?

Послушайте, вы не должны этого прятать. Через Господа Иисуса Христа вы можете жить жизнью, которая заберёт у вас страх о том, что о вас что-то узнают. Через Иисуса Христа вы можете делать что-либо и не бояться, что это увидят люди. Вы можете жить жизнью доброй славы через Иисуса Христа.

**Посмотрите Филиппийцам 4:19: «А мой Бог восполнит всякую нужду вашу согласно богатству своему в славе Христом Иисусом.»**

Поэтому каждый может сказать эти слова о себе. Каждый может сказать, что Бог восполнит всякую его нужду согласно его

богатству и славе.

**Посмотрите в 14 стих- «Однако вы хорошо сделали, что приняли участие в моей скорби.»**

- «Вы собираетесь говорить о деньгах?»
- «Нет. Я проповедую о том, чтобы принимать Божье слово и оставлять его в контексте.»

**Стих 15-18 (заметим): «Сейчас и вы, Филиппийцы, знаете, что в начале евангелия, когда я отправился из Македонии, ни одна церковь не оказала мне участия относительно даяния и принятия, кроме вас одних.**

**16- Ибо даже в Фесссалонику вы раз и два присылали на нужду мою.**

**17- Не потому, что я желаю дара: но желаю плода, который изобиловал бы в пользе вашей.**

**18- Но я имею всё, и изобилую: я насыщен, получив от Епафродита то, что было послано от вас, аромат сладкого запаха, жертву принимаемую, очень угодную Богу.»**

Павел был призван нести Евангелие в дальние страны. Христиане из Филипп дали ему для благовестия в этих странах помощь. Они постоянно что-то давали, потому он говорит: *«Я получил вашу жертву.»* Они давали жертвенно тем людям, о которых не знали. Бог говорит, что они имеют счета, с которых могут получить во время нужды (Стих19).

**Филиппийцам 4:19:** *«А мой Бог восполнит всякую нужду вашу согласно богатству своему в славе Христом Иисусом.»* «Не с воздуха», если смотреть без контекста, а через постоянное жертвенное даяние для Божьего дела.

**Иллюстрация:** Бог на небесном троне. Он чистый, справедливый, Святой и праведный, который ненавидит грех и всякое нечестие. Он говорит нам, как избежать греха. И тот же Бог наблюдает, как вы тратите ваши деньги на фильмы, удовольствия и увеселения. Теперь, после того, как я растратил деньги и остался без дома, в долгах, я цитирую **Филиппийцам 4:19.**

Праведный и Святой Бог сказал, как нужно вам жить. Праведной Дух Святой сказал вам, что нужно делать. Бог говорит: *«Разрешу мне проверить твой счёт, чтобы*

*посмотреть, что у тебя на счету.»* Он смотрит и видит, что там нет десятин, нет сложенных денег в Божьем банке на небе. В этом суть отрывка.

**Стих 19** связан со **стихом 17**. Что есть у вас на счету?

Вот как это работает:

Я заплатил мои счета, а не растратил деньги на грех. Я трудился, как Бог заповедал мне трудиться, постоянно давал десятину, был верен в Божьем труде. Вот великая вещь: Бог берёт твои сбережения и проценты с этих сбережений на твои нужды. Это ваши проценты. Он видит вашу нужду и восполняет не из того что ты даёшь, а из богатства своего в ответ тому, кто даёт.

Давайте всё приносить Богу в молитве.

Давайте будем делать духовные вещи через Христа.

Давайте отдавать, чтобы получить Евангелие по всему миру.

Его обещания велики, но они все имеют контекст.

# БЕСПЛАТНЫЙ ДАР – СПАСЕНИЕ – ВЕЧНАЯ ЖИЗНЬ

**«ДАР БОЖИЙ – ЖИЗНЬ ВЕЧНАЯ** через Иисуса Христа, Господа нашего.» Римлянам 6:23

Вот простой план, как вам принять этот БЕСПЛАТНЫЙ ДАР. Читай, слушай и действуй сейчас и ты получишь ВЕЧНУЮ ЖИЗНЬ!

## БОЖИЙ ПРОСТОЙ ПЛАН ДЛЯ ПОТЕРЯННЫХ ГРЕШНИКОВ

1. Прежде всего вы должны признать **ВАШЕ СОСТОЯНИЕ потерянного грешника**. Библия говорит –

**«Как написано, Нет никого праведного, нет, ни одного»** Римлянам 3:10

**«Ибо все согрешили, и лишены славы Божьей»** Римлянам 3:23

2. Во-вторых, вы должны признать факт того, что вы должны заплатить за ваши грехи вечным адом – **Таково ваше ОСУЖДЕНИЕ**. Библия говорит –

**«Ибо плата за грех – смерть»** Римлянам 6:23

**«И всякий, кто не был найден записанным в книге жизни, был брошен в озеро огненное»**. Откровение 20:15

**«Но боязливые, и неверующие, и мерзкие, и убийцы, и блудники, и колдуны, и идолопоклонники, и все лжецы, будут иметь свою часть в озере, которое горит огнем и серой: что есть смерть вторая»**. Откровение 21:8

3. В-третьих, признайте тот исторический факт, что это **ДОКАЗАТЕЛЬСТВО** от Бога. Ибо Библия говорит:

**«Но Бог свою любовь к нам доказывает тем, что когда мы**

**были еще грешниками, Христос умер за нас». Римлянам 5:8**

4. В-четвертых, вам необходимо должным образом отреагировать на все эти места из Святого Писания:

**«...если устами твоими будешь исповедовать Господа Иисуса, и сердцем твоим верить, что Бог воскресил его из мертвых, ты спасешься.» Римлянам 10:9**

5. В-пятых, конечным результатом Библейской веры в Господа Иисуса Христа является **СПАСЕНИЕ**:

**«Ибо всякий, кто призовет имя Господне, спасется».** Римлянам 10:13

Если вы НЕ ХОТИТЕ ПОПАСТЬ В АД и гореть вечно, но хотите быть СПАСЕННЫМ и попасть на небеса, обратитесь к Богу и верой примите Господа Иисуса Христа, как вашего личного Спасителя, и вы **ПОЛУЧИТЕ БЕСПЛАТНЫЙ ДАР ВЕЧНОЙ ЖИЗНИ**.

Помолитесь простой молитвой, своими словами от сердца примерно так:

*Дорогой Бог, я знаю, что я грешник, виновен перед тобой и должен платить за мои грехи в аду вечно. Я не хочу попасть в ад. Я хочу быть спасенным. Я хочу покаяться. Я верю, что Иисус Христос умер за меня и воскрес. Я верю в Господа Иисуса Христа. Прямо сейчас я принимаю Его верой в мое сердце как моего личного Господа и Спасителя.*